CXP 23039

Rel: 32243-I-95 3511-I-02 131856-H-01

Guayaquil, 28 de mayo del 2.003

Sr. Ing.
RICARDO ALVARADO RIOS
Ciudad

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía anónima INMOBILIARIA INMERISO S.A., en sesión celebrada el día de ayer resolvió designarlo para el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía. Usted reemplaza a la Sra. Ing. Com.MERCEDES RIOS SONO cuyo nombramiento fue inscrito el 4 de diciembre del 2.001.

Usted ejercerá dicho cargo por el período de CINCO años de conformidad con los estatutos vigentes de la Compañía contados a partir de la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil. Como GERENTE GENERAL le corresponderá ejercer la Representación legal, Judicial y extrajudicial de la compañía conjuntamente con el Presidente de conformidad con lo establecido en la Escritura de Reforma de Estatutos de INMOBILIARIA INMERISO S.A. otorgada ante el Notario Décimo Septimo del Cantón Guayaquil Abg. Nelson Gustavo Cañarte A. el 20 de Julio del 2.001 e inscrita de Fojas 3.511 a 3520 número 482 del Registro Industrial y anotada bajo el número 5.921 del Repertorio el 21 de Febrero del 2.002.

La compañía se constituyó mediante Escritura Pública el Primero de Agosto de 1995 ante el Notario Vigésimo Primero Ab. Marcos Díaz Casquete, e inscrita en el Registro Mercantil el 29 de Agosto de 1995.

Atentamente,

COLOMBIA NORONA MEDINA Secretaria AD-HOC de la Junta

Guayaquil, 28 de mayo del 2.003

RAZON: Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL que me antecede.

Dirección: Dolores Sucre 1008 y la F, Teléfono 2282016 – 2290809.

Nacionalidad: Ecuatoriana

RICARDO PATRICIO ALVARADO RIOS GERENTE GENERAL

C.I.090971643-3

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de GERENTE GENERAL, de la Compañía INMOBILIARIA INMERISO S.A., a favor de RICARDO ALVARADO RIOS, de fojas 75.714 a 75.716, Registro Mercantil número 11.220, Repertorio número 16.946.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 131.856, del Registro Mercantil del 2.001, al margen de la inscripción respectiva.- Guayaquil, veinticuatro de Junio del dos mil tres.-



AB.TĂTIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

ORDEN: 56284

LEGAL: JORGE GARCES

AMANUENSE: YURI ZAMBRANO COMPUTO: YURI ZAMBRANO

ANOTACION/RAZON: PRISCILA BURGOS

REVISADO POR: W